
Сотрудники следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю провели праздничный концерт в Барнаульском доме-интернате для престарелых и инвалидов



В следственном управлении Следственного комитета РФ по Алтайскому краю в рамках проведения «Месячника пожилого человека» и акции «75 шагов навстречу 75-летию Победы» в Барнаульском доме-интернате для престарелых и инвалидов (ветеранов войны и труда) был организован и проведен праздничный концерт. Участие в концерте приняли воспитанники подшефного Барнаульского кадетского класса, детской музыкальной школы №1, дети сотрудников регионального СКР.

Яркий концерт создал праздничное настроение всем присутствующим. Вступления детей растрогало пожилых людей. Концертная программа была очень насыщенной, зрители

получили массу положительных эмоций от песен, танцев, стихотворений. Маленькие артисты своим выступлением напомнили виновникам торжества, о том, что они не забыты и еще нужны своим близким, родным и обществу.

Помощник руководителя следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю по взаимодействию со СМИ Елена Коновалова

Изображения



15 Октября 2019

Адрес страницы: <https://altai-krai.sledcom.ru/news/item/1399420/folder/873343>